
В Кемеровской области вынесен приговор жителю города Тайги, толкнувшему сотрудника полиции с лестницы

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 33-летнему жителю города Тайги. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что в марте текущего года домой к осужденному пришел сотрудник уголовного розыска, чтобы доставить его в отдел полиции для дачи объяснений. Мужчина находился в алкогольном опьянении и отказался подчиниться требованиям полицейского. Затем он несколько раз ударил представителя власти кулаком по голове и толкнул. От чего сотрудник полиции не удержался и упал, скатившись при этом с лестничного пролета. После чего полицейский вызвал подкрепление, злоумышленник был задержан. Потерпевший обратился в больницу, у него диагностировано сотрясение головного мозга.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года.

12 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1255109>